

# 擦亮文明品牌 深化文明实践

## 聊城公安以强大使命担当为文明建设发展贡献公安力量

本报聊城11月12日讯(记者 李怀磊 通讯员 付延涛)

一手抓文明城市创建,一手抓文明单位、文明警队建设,近年来,聊城市公安局全面贯彻落实党的十九大精神,紧紧围绕市委加强社会主义精神文明建设的部署和公安中心工作,坚持用精神文明建设弘扬正气、凝聚人心、滋润品格、鼓舞斗志,充分发挥维护社会稳定主力军作用,全力锻造公安机关文明品牌,为提升全市文明

城市创建水平,推动社会经济发展做出了积极贡献。

长期以来,聊城市公安局依托党建文化中心、道德大讲堂、职工书屋等文明教育阵地,全面推动新时代文明创建的机制建设。围绕市委创建文明城市部署和文明单位建设新要求,及时调整市局文明创建工作领导小组及工作职责,始终确保一把手负总责,一名班子成员主抓,有具体办事机构,确保文明创建与中心工作同频同

步。

同时,聊城公安坚持弘扬时代新风,展现队伍形象,以丰富和深化文明实践推动文明创建常态发展。坚持开展学雷锋志愿服务,市公安局直属各单位相继成立了机关志愿者服务队,定期深入社区开展帮贫济困、法律知识普及和文明宣传。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,从推动公安“放管服”改革做起,从回应群众关心关切的事情改起,聚焦为民服

务解难题,细处着手,用更多的便民利民措施,打通关心群众、服务群众的“最后一公里”。在出入境、户籍、行政许可、车驾管等窗口单位启动“文明服务之星”、“文明服务窗口”评比。在全市执法执勤部门开展规范执法、文明执法礼仪教育,为所有执法单位、办案中心安装了视频监控,为一线执勤民警全部配备执法记录仪,全程接受监督。

近年来,聊城市公安局大

力坚持开展文明城市创建和社区帮扶。坚持推动公安管理创新,打造文明城市名片。紧盯创城公安职责,优化城市发展环境,全力锻造公安机关文明品牌,为提升全市文明城市创建水平,推动社会经济发展做出了积极贡献,先后荣获“国家级节约型公共机构示范单位”、“全国模范职工之家”、全省“六五”普法先进单位,继续保持全国文明单位荣誉称号。

## 聊城开发区扎实做好村级光伏扶贫电站收益分配管理工作

开发区认真贯彻落实《村级光伏扶贫电站收益分配管理办法》,对有光伏扶贫任务的建档立卡贫困村,由村委会

每年制定收益分配使用计划,提交村民代表大会通过后上报乡镇(街道)政府审核并报区扶贫办备案。同时,分村建立

台账,收益分配和使用统一设立账簿和科目,并将分配使用计划向村民公示,作为实施收益分配的依据。

## 聊城开发区全面落实产业扶贫项目监管权

近年来,开发区加大规范扶贫资产管护运营力度,对乡镇统筹和村级实施的项目将监管权全部下放至乡镇村,明

确了乡镇(街道)政府作为监管主体,建立了资产登记管理台账,实现了“村账乡管”;各村庄组建了扶贫理事会,对村级

扶贫资产进行民主监督,确保了扶贫资产管住不流失、管活提效益,防止“跑冒滴漏”现象发生。

## 聊城开发区全面补齐“两不愁”、“三保障”方面的缺项

2019年以来,开发区围绕“巩固提升”目标,对“两不愁”、“三保障”方面的缺项进行了全面摸底。依据农村集体资金财务管理相关制

度规定,利用扶贫资产收益解决贫困户教育、医疗及住房等方面的实际困难。为部分精神病患者配备了床、被褥、衣服等生活物资,对于住

房达不到C级和D级危房的贫困户,通过收益解决了贫困户漏雨、窗户破损和电线老化等问题,全区脱贫质量进一步提升。

## 聊城开发区:扶贫特惠保险保障作用发挥好

2019年,聊城开发区投入47.58万元为辖区建档立卡贫困户购买了扶贫特惠保

险。全区定点医疗机构实行一站式结算,住院贫困人口经过医疗商业补充保险理赔

后,住院自付费用低于6%,切实让贫困群众减轻了住院负担。

资料保管保密要求、费用及结算方式,并约定委托方有权对合同执行情况进行检查和监督;同时,区扶贫办对第三方出具的验收报告进行认真审核,定论后下发至各乡镇(街道)。

## 聊城开发区完善产业扶贫项目验收程序

近年来,开发区认真做好产业扶贫项目管理工作,完善项目验收程序。委托第三方验收时,在签订的合同中明确第三方机构的责任,约定被委托方项目验收方式、成果、时限、根

据村级光伏扶贫电站收益分配管理办法的规定,运维费用从所管理的光伏扶贫电站项目收益中提取每度电6分的运维费用,全区光伏发电效能稳步提升。

## 聊城开发区切实做好光伏扶贫项目的运营维护

2019年,开发区根据上级要求,以乡镇为单位,采取政府购买服务的方式对村级光伏电站通过招标或其他竞争性比选方式公开选择运维企业,统一进行维护管理。根

**丢失声明**  
杨梦涵,性别:女,出生日期2014年8月21日,母亲:吴凤雪,父亲:杨印海,出生医院:临清市人民医院,出生医学证明不慎丢失,编号:P370412399,特此声明。  
**丢失声明**  
临清市新华路志华水暖安装部营业执照正副本不慎丢失,注册号371581600118689,特此声明作废。

# 推进专科联盟 共筑发展新篇



10月19日上午,由山东大学齐鲁医院成立的关节外科专科联盟在济南召开,东昌府区中医院成为全省31个联盟成员单位之一,医院派代表参加了授牌仪式。

山东大学齐鲁医院党委书记表示,为更好地发挥三级甲等医院的专业技术优势及带头作用,合理利用优势资源,方便群众就医,更好地发挥山东大学齐鲁医院骨关节科优势,在全省遴选了31个医院作为第一批关节外科联盟单位,通过与联盟单位的合作,为更多的骨关节患者提供更加优质的医疗服务。

东昌府区中医院成为山东大学齐鲁医院关节外科专科联盟合作单位,标志着东昌府区中医院骨伤科



在骨关节疾病的诊断和治疗等方面迈上了新台阶。区中医院将依托山东大学齐鲁医院骨关节科优质医疗资源和先进管理经验,通过

坐诊、手术、学术交流等形式,努力培养技术过硬,适应科室长远发展需求的骨科医疗专业人才队伍,更好地造福骨关节患者。

## 十年顽疾一朝除 中医中药帮大忙

11月4日早上,东昌府区中医院心脑病科魏秀娟主任正在查房,一位老人拿着锦旗,说要当面感谢魏主任。原来,老人得知魏秀娟擅长治疗皮肤病后,慕名来到东昌府区中医院。

从十年前开始,老人就开始出现皮肤瘙痒,湿疹遍布全身,再加上一些色素沉着色斑等症状,辗转于各个大医院、皮肤病专科医院,治疗包括进行涂抹,中药外敷,脱敏等,花费了不少钱,效果却不如理想,症状反复出现。因此老人几乎不出门,怕别人笑话,湿疹已严重影响的正常生活。魏秀娟根据舌苔,脉象,体质,并询问病史,开出了五副中药,以观后效。五天后老人来到门诊高兴地说:“脸上的湿疹少了,皮肤也不这么痒了。”

就这样老人喝了三个月中药,湿疹全部消除,皮肤也不痒了,而且就连多年的色斑都不见了。现如今老人已停药两个月未复发,为表感谢给魏主任送了锦旗。老人握住魏主任的手说:“都说区中医院服务态度好,这次我感受到了,谢谢医生、护士们。”

## 医患之间的“小温暖”

生活里没有那么多的诗情画意,也没有那么多的暴风骤雨。在繁重的医护工作之余,依然有一些平凡的感动,带给这个社会温暖,带给医务工作者一股满满的正能量!

近日,东昌府区中

医院针灸推拿科,患者董女士及家属将一面印有“医术高明解病痛,医德高尚暖人心”的锦旗送到了针推科全体医护人员手中,感谢这半个月以来大夫的精心治疗和护理人员的细心照顾。董女士来医院时面

科全体医护人员共同努力下董女士住院治疗14天后恢复良好出院。

一面锦旗对科室全体人员最大的鼓励和肯定。针灸推拿科全体医护人员会以更加饱满的工作态度为患者提供更加优质的医疗护理服务。